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 1 

������ �������� ���ก�� (!����) 
��������	#�	 

��������	
��ก�����������������	���ก�� (��ก������$���%�����) 

&����'��(ก��)�	
��ก��
�#����*����%��ก��!������+�,��	� 

F�G$����H�กI��JK 2556 ����
'�!Lก�%G�MG
N���H��I��
�?����%�ก��J���)O�MF�J�P
�'
JQ��?�ก ����F��>	�I��ก��
F#N%>�MO����L H?PO��
�ก#� F�IRP���O��ก���>���กM����IM�M$�	�MS>F��P
��$���  
�����%�ก
'�!Lก�%J�P
�'�S>�N�
I��G�MM�����	��
J��P����MS>��ก J�Pก��ก���>�
���������HIT��>�IU���M>��$>�
�����   

��$��
���
VW�F�G$�������  1 JK 2556 ���� #P?�$�	?�%�กG$����ก>�� H?P��H�	&�N�J���?
?� �>�X?F�N 
�RPก���ก���&M��Mก��
��� (ก��.) ���$�����$��
�ก
���M�&M��M����N�M?P 2.75 
(���
����$>�ก��IM�M$�	���

'�!Lก�%  H?PF�N��ก��$�
$���	��
���M�
N��
�Y�M�O�(���ก��
������M�����MS>�S��M>��Fก?N#�
  


#���	>�F�#>	�
	?����
�?��I��JK ���
#���I��"�����(�R�#M)��H�	&�N����%PIM�M$�	G
N
� $��ก��IM�M$�	I����J���)
O�MF�J�P
�' &
M���&M��Mก��?����&�����N��(���L��O����L ZU����H�	&�N����%P�������F�ก��I��
�?����
'�!Lก�%
��กIU�� H?P��>�
�N����%P�P
�
���%�กO�MF�J�P
�'ก>�� �>�X?F�Nก��HI>�I�����
N��
���[�ก��H�	&�N����%P���H��
$>�
�����   �	��
���M�I��
'�!Lก�%G�M%PM�������G�>(N��	��
���M�%�ก�	��X��X	�I��
������
�?����MN�M H?P��$��
H?ก
J?��M�ZU���>�
������
��M������H�	&�N����%PHIT��>�IU����ก%�ก
������G�?
IN�ZU��
JQ�X?$>�
�������%�กก��
��
���
�&M��M���ก��
���H��X>���?�MF��?�MJ�P
�' ��N���	��ก��	?$>�ก��
กT�ก��G�F�$?�
��� H?P�	�������YF�
ก��HI>�I��ก��J�P
�'
(�����N��F�"��ก�%�>���ก ���� ��$���ก�������N�&O�O�R\) ���
�N�ก��HI>�I��
N�������>��IN��
�S� ZU��"��ก�%I��
ก?��H?PI��

?TกM������J�P

T�
������>�%N�����J���
(���IU����ก "�����(�R�#M)%U�$N����ก��$�
$��
?Sก�N��M>��Fก?N#�

(���(�%��R�%�
ก���	��
���M��M>��
���P�� 

����ก��,�%����- 

1. 
����	����� 4 
�!�M� 2556 ���J�P#������]XSNY����N�J�P%��JK 2556 ���$������$�F�	��P$>��^��������]
����� 

-  ก��%>�M
���J̀�X?F�NHก>XSNY����N�����]H?PXSNY����N���������"�F���$����N�?P 0.90 ���  ��

JQ�
���%���	� 
1,150 ?N�����   ก��%>�M
���J̀�X?F��������� 
�����	�ก��ก��%>�M
���J̀�X?�P�	>��ก�?F���$����N�?P 0.50 
���  
JQ�%���	�
��� 639 ?N����� �	�
JQ�%���	�
���J̀�X?���%>�M����������N�?P 1.40 ��� 
JQ�%���	�
��� 
1,789 ?N����� ��

JQ��N�M?P 61.87 I��ก��G����"�JK 2555 %�ก��ก��
���
�(�Pก�%ก�� &
M���!��b��
ก����
%>�M
���J̀�X?F�	����� 30 
�!�M� 2556 

-  Mก
?�ก	�
�����ก��N�กSN%�ก�$����J�P#������]XSNY����N�J�P%��JK 2546 ���M����
�?���MS> (�N��ก�������$�	�
���
ก����กH?P
���I�M��N�กSNF��>G�>
ก�� 30,000 ?N����� &
M��������%F�N�RPก���ก�����!��b ����
����?����RPก���ก�����!��b ������M 
JQ�XSN
��
���ก�� 

2. 
����	����� 2 
�!�M� 2556 ���!�� "�#�$J�Pก��#�	�$ %��ก�
 (���#�) G
N����������%�ก�RPก���ก��ก��ก��H?P
�>�
����ก��J�Pก��"��ก�%J�Pก��O�M (�JO.) H%N�	>� �JO. F�N�	��
�T�#��F�N ���!�� (�S

T�
#�M? J�Pก��#�	�$ 
(J�P
�'G�M) %��ก�
 (���#�) Z�����N� "�#�$J�Pก��#�	�$ $��&���ก�����
���
JQ����
��M��N�MH?N	 &
MF�NJc���$�
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 2 

$��
�����GI��� �JO. ก����
 ZU����
	>�"�����"�#�$%P���ก��&����N�����]I��"�#�$J�Pก��#�	�$F�NHก> ��%. 
(�S

T�
#�M? J�Pก��#�	�$ H?P���#���P�����>���N�G
NO�MF�

���(d!O��� 2556 ��� 

3. F�JK 2556 
�����%�ก��$�L��ก����]#�������� 12 
����� O�!�
���G
N��X?������F#N     ���!��bH?P���!��M>�M���
��$�L��ก����]#������Y��Jc���$���X?���F�N���!��M>�M$N��J���J���MN���?��
�����G
NF#N��$�L��ก����]#�

��ก?>�	��$���H$>�
�$ZU���	�YU�	�����Z���ก�%ก��"���������?	�G�M 
������ ���!��M>�M
��ก?>�	%U�J���J�����Mก��
���
ก��M	IN��ก��ก���	�"��ก�% ZU��G
NHก> ������(M)/�������O�!�
���G
N��$�
��]#����
ก��M	IN��ก����Mก��������(M)H?P
�������F���]#�I��"���������?	�G�M �S?�>�M�$�"������J���
(���
$��I��������(M)I��"���������?	�G�M 
H?P������(M)G�>��$�	$� 
(���(�%��R�ก��J̀��>	�$N����ก���	�"��ก�%F��> ZU����X?���F�N�>��	����M�%�กก���	�
"��ก�%
J?��M�HJ?�
(���IU��%���	� 2,202 ?N�����  

 ��ก%�ก��� ก�������$�L��ก����]#�
��ก?>�	��F#N ��X?ก�P��$>���Mก��F���H�
�L��Pก��
��� H?P��
ก��G�I�
���H��
�T

��T% R 31 "��	��� 2555 &
M���F�N���!��bH?P���!��M>�M��ก��J�����Mก��������(M)O�!�

���G
N��$�
��]#� H?P�������O�!�
���G
N��$�
��]#� 
(���IU��%���	� 2,896 ?N����� H?P 3,781 ?N����� 
$��?��
�� �	�����ก��G��P���>	�I�����!��bMก��$N��	

(���IU��%���	� 1,038 ?N����� H?P�>	�I��XSN���>	�G
N

��M���G�>�������%�	����I�����!��M>�M
(���IU��%���	� 630 ?N����� $�����G
Nก?>�	G	NF����M
�$�J�Pก����
ก��
���IN���� 4 

4. $�����"�����"�#�$ G
N?����F���]]�%PZ���%PI�M��N�����]I�� "�#�$J�Pก��#�	�$  F�NHก> ��%. (�S

T�

#�M?J�Pก��#�	�$ H?P
�����%�ก
�����GI���ก����
G	NF���]]���������] G
N
��
���ก��H?N	 
������ 
(���F�N
JQ�GJ$��
��$�L��ก����]#�������� 5 
�����������(M)G�>����
	�M����Y��G	N
(���I�MH?Pก��
��
���������Mก
?�ก ���!��b %U�%�

J�P
O���Mก��������(M)H?P�������I�� "�#�$J�Pก��#�	�$ 
JQ�������(M)���Y��G	N
(���I�MF���H�
�L��Pก��
��� 
H?P
�����%�กX?ก��
��
���ก��I�� "�#�$J�Pก��#�	�$ Y��	>�
JQ��>	�J�Pก��I��ก�%ก�����������M���"��ก�%���
�����]���������ก��
����	� 
������ ���!��b %U�HMกH�
���Mก��X?ก��
��
������I�� "�#�$J�Pก��#�	�$ HMก

JQ��>	�I��ก��
��
���������Mก
?�กF���ก��G�I�
��� 

        ���������M?P
��M

(���
$��G
Nก?>�	G	NF����M
�$�J�Pก����ก��
���IN���� 38  
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�.�!/����ก�������01%����- 

��ก��
������������� 31-!0.�.-56 31-!0.�.-55

     8�ก������������ (�.�����) J���J���F��>*
��MG
N
�ก
���M 13,126 11,519
�>�F#N%>�M
�ก
���M 6,815 6,127
��MG
N
�ก
���M���"� 6,311 5,392
��MG
N�����F#>
�ก
���M 4,094 2,825
��MG
N%�กก��
��
���������"�(1) 10,405 8,217
�>�F#N%>�M%�กก��
��
����������^ 5,164 5,354
�����S] ��������M%P�S] H?PI�
���%�กก��
N�M�>� 1,365 415
ก��G�ก>��O�!�
���G
N 3,876 2,448
O�!�
���G
N 710 588
ก��G����"��?��O�!�
���G
N 3,166 1,860
ก��G�%�กก��
��
���������Mก
?�ก��������	
** 312 360
ก��G���������	
 3,478 2,220
ก��G����"��>	����
JQ�I�����!��b 1,953 1,244
ก��G����"��>	����
JQ�I���>	�G
N
��M���G�>�������%�	���� 1,525 976
     �����%#��8�ก������������

ก��G�$>���N�(���L�� (���) 1.53 0.97
ROAA (�N�M?P) 1.35 0.99
ROAE (�N�M?P) 17.55 12.59
�>	�$>����$��
�ก
���M(2) (�N�M?P) 2.54 2.41
Credit Cost (�N�M?P) 0.68 0.25
Non-interest Income Ratio(3) (�N�M?P) 41.12 37.13
Cost to Income Ratio(4) (�N�M?P) 48.18 62.43

31-!0.�.-56 31-!0.�.-55 31-�.�.-55

     �.�!/���
%��(���ก������ (�.�����)


���F�N���
#��� 771,512 647,661 755,330
������(M)�	� 1,033,719 908,316 1,028,421

���[�กH?P$�n	H?ก
��� 691,653 645,903 698,351
��������	� 944,816 829,117 943,187
�>	�I��
%N�I�� (5) 45,678 40,244 43,586
     ��,&�+��
%��(���ก������


���F�N���
#���$>�
���[�ก + $�n	H?ก
��� + ��N�กSN (�N�M?P) 98.80 93.66 96.63
���
#������G�>ก>�F�N
ก�
��MG
N (?N�����) 33,584 38,540 34,307
NPL Ratio (�N�M?P) 4.22 5.68 4.32
Coverage Ratio (�N�M?P) 75.42 65.89 73.19
Reserve to Required Reserve (�N�M?P) 125.57 117.88 124.12

(1)  ��MG
N%�กก��
��
���������"� = ��MG
N
�ก
���M���"� + ��MG
N�����F#>
�ก
���M
(2) �>	�$>����$��
�ก
���M = ��$��X?$��H�� - $N�������ก��
���
     ��$��X?$��H�� = ��MG
N
�ก
���M / ������(M)���ก>�F�N
ก�
��MG
N
�?��M 
     $N�������ก��
��� = �>�F#N%>�M
�ก
���M / ����������ก>�F�N
ก�
�>�F#N%>�M
�?��M
(3) Non-interest Income Ratio = ��MG
N�����F#>
�ก
���M / ��MG
N%�กก��
��
���������"� (�	�ก��G�%�กก��
��
���������Mก
?�ก��������	
)
(4) Cost to Income Ratio = �>�F#N%>�M%�กก��
��
����������^ / ��MG
N%�กก��
��
���������"� (�	�ก��G�%�กก��
��
���������Mก
?�ก��������	
)
(5) G�>�	��>	�G
N
��M���G�>�������%�	����
* J���J���X?ก�P��%�กก��F#N��$�L����]#� ������� 12 
�����O�!�
���G
N 
**%�
J�P
O���Mก��HMกH�
���Mก��X?ก��
��
������I�� "�#�$J�Pก��#�	�$F���ก��G�I�
���
�T

��T%

�	
 3 

���������
	�����
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8�ก������������%������)��!�% 1 9: 2556 �9�0	���0	�ก��)��!�% 1 9: 2555 

&�+��!8�ก������������ 

F�G$���� 1 JK 2556 ก?�>�"�#�$��ก��)�%����%���	� 3,478 �.����� &
M
JQ�ก��)�%����%#���01�9@����������A 
%���	� 1,953 �.����� 
(���IU�� 709 ?N����� �����N�M?P 56.99 %�กG$����

�M	ก��JKก>�� &
M�>	�$>����$��

�ก
���MJ���$�	
(���IU��%�กก��������$N�������ก��
��� ZU���>�X?F�N$N�������ก��
���J���$�	?
?� F�IRP�����MG
N���
��F#>
�ก
���MM����
(���IU���M>��$>�
�����%�ก�	���>	����ก��I����ก���!��O�MF$Nก?�>�"�#�$ (Synergy) ก��
(���ก��
I�MIN��X?�$O�R\) (Cross-selling) J�Pก��ก���	�������YF�ก���	�����>�F#N%>�M�>�X?F�N�>�F#N%>�M
��
������
J���$�	?
?� H$>�M>��G�กT$����$���>	������S] ��������M%P�S] H?PI�
���%�กก��J���&�����N������$>�
���F�N���
#���
�	� (Credit Cost) 
(���IU��$��ก��ก��������
#����RO�(��กIU��I�����!��b 

���JX?ก��
��
��������������]��
����� 

■ %#���#���������ก��0C	 (Interest Spread) F�G$���� 1 JK 2556 �MS>����N�M?P 2.54 
(���IU��%�ก
G$����

�M	ก��JKก>������N�M?P 2.41 ��
�$��?�ก��%�กก��������$N�������ก��
��� �>�X?F�N$N����
���ก��
���J���$�	?
?�  

■ ก���	�	��������	)�.�01!�*�#��ก��0C	 &
M��MG
N�����F#>
�ก
���MF�G$���� 1 JK 2556 J���$�	
(���IU��
%�กG$����

�M	ก��JKก>�� ZU��H�
�F�N
�T�YU�ก��X���(?��ก��O�MF�ก?�>� (Synergy) H?Pก��I�MIN��
X?�$O�R\) (Cross-selling) ���
�IU���M>��$>�
����� J�Pก��ก��F�G$���������ก������SN��MG
N%�ก���!���>	�

(���
$�� ���������$���>	���MG
N�����F#>
�ก
���M$>���MG
N%�กก��
��
���������"�(Non-interest Income 
Ratio) F�G$���� 1 JK 2556 �MS>����N�M?P 41.12 
(���IU��%�ก�N�M?P 37.13 F�G$����

�M	ก��JKก>�� 

■ �#�*�.�#�	��กก������������ F�G$���� 1 JK 2556 J���$�	?
?�%�กG$����

�M	ก��JKก>�� ZU��
ก�

%�ก�	������YF�ก���	�����>�F#N%>�MG
N�M>����J�P���"�O�( ���������$���>	�$N����%�กก��

��
������$>���MG
N%�กก��
��
���������"� (Cost to Income Ratio) F�G$���� 1 JK 2556 �MS>����N�M?P 
48.18 ?
?�%�กG$����

�M	ก��JKก>������N�M?P 62.43 

■ ��0C%/- 
����0C%�%�	��%/- 
����������กก���.�	�#� F�G$���� 1 JK 2556 ��%���	� 1,365 
?N����� 
(���IU�� 950 ?N����� %�กG$����

�M	ก��JKก>�� &
M
ก�
%�กก��IM�M$�	I�����
#��� H?Pก��
ก��������
#����RO�(
(���
$�� ���������$���>	������S] ��������M%P�S] H?PI�
���%�กก��J���&�����N��
����$>�
���F�N���
#����	� (Credit Cost) F�G$���� 1 JK 2556 
�>�ก���N�M?P 0.68 

■ ก��)���กก�������������01	ก���ก%��������� F�G$���� 1 JK 2556 ��%���	� 312 ?N����� &
M
JQ�
X?ก��
��
������F�G$���� 1 JK 2556 I�� "�#�$J�Pก��#�	�$ 

■ ก���	�	������%����N1� &
M���
#���IM�M$�	�N�M?P 2.14 %�ก����JK���X>���� ��
�$��?�ก��%�กก��
IM�M$�	I�����
#���
#>�Z����N�M?P 5.76 ZU��
$��&$�M>��$>�
�����H?PM��G
N���J�P&M#�)%�ก�&M��Mก�����
O�!����(����$%�กO����L F�IRP������
#���"��ก�%I��
F�]>J���$�	?
?�%�ก���
#���J�P
O����F#N
JQ�
�������
	�M�?
?� 
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■ ������ก��!��O�
�ก����
����.�ก/. ?
?��N�M?P 0.10 %�ก����JK���X>���� &
M R ����

��������� 2556 
���!��bH?P���!��M>�M����
�>	�
���[�กJ�P
O�ก�PH���M	��H?P
���[�กJ�P
O�������(M) (CASA) 
$>�
���[�ก�	�$�n	H?ก
���
�>�ก���N�M?P 34.30 ?
?�
?Tก�N�M%�ก����JK 2555  

■ ก�����������ก��%����N1��.�	��,&�+ &
M���
#���
N�M��RO�(I��ก?�>�"�#�$ R 	����� 31 ������ 
2556 ��%���	� 33,584 ?N����� ?
?� 723 ?N����� %�ก����JKก>�� 
JQ�X?%�กก��������%�
ก��
���
#���
N�M��RO�(�M>����J�P���"�O�(I�����!��������������(M)O�MF$Nก?�>�"�#�$ ���F�N NPL Ratio 
?
?��M>��$>�
�����%�ก�N�M?P 4.32 
��������JKก>�� ���MS>����N�M?P 4.22  

�������L��Pก��
����	� ก?�>�"�#�$M������ก��
$��&$
N��������(M)�M>��$>�
����� &
M R ����G$���� 1 JK 2556   
���!��bH?P���!��M>�M��
���F�N���
#���%���	� 771,512 ?N����� 
(���IU�� 16,182 ?N����� �����N�M?P 2.14 %�ก����JK 
2555 �>�X?F�N������(M)�	� R ����G$���� 1 JK 2556 ��%���	� 1,033,719 ?N����� 
(���IU�� 5,298 ?N����� ����    
�N�M?P 0.52 %�ก����JKก>��  

ก��G�$>���N�  (EPS) �������G$���� 1 JK 2556 
�>�ก�� 1.53 ��� 
(���IU��
����
��M�ก��ก��G�$>���N�%���	� 0.97 ��� F�
G$����

�M	ก��JKก>�� &
M����$��X?$��H��$>�������(M)�	�
�?��M (ROAA) H?P��$��X?$��H��$>��>	�I��XSNY��
��N�
�?��M (ROAE) �MS>����N�M?P 1.35 H?P 17.55 $��?��
��  

ก��G����"�* (?N�����) ก��G�$>���N� (���)

* J���J���F��>

1,274 1,259

1,953
1,732

1,244

1Q55 2Q55 3Q55 4Q55 1Q56

0.97

1.36
1.53

0.991.00

1Q55 2Q55 3Q55 4Q55 1Q56
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ROAA (�N�M?P) ROAE (�N�M?P)

0.99

1.25
1.35

0.961.01

1Q55 2Q55 3Q55 4Q55 1Q56

12.10 11.74

17.5517.11

12.59

1Q55 2Q55 3Q55 4Q55 1Q56
 

��	)�.��ก��0C	%���� 

��>	M: ?N�����

�9�01	�
9��

�.�	��

��	)�.��ก��0C	 13,126             11,519             13.95               

     ��Mก���P�	>��"�����H?P$?�

��� 487                    532                    (8.46)               

     
���?����H?P"��ก���
(����N� 136                    125                    8.80                

     
���?����F�$��������� 989                    961                    2.91                

     
���F�N���
#��� 5,137                  5,257                  (2.28)               

     ก��F�N
#>�Z���H?P��]]�
#>�ก��
��� 6,377                  4,644                  37.32               

�#�*�.�#�	��ก��0C	 6,815               6,127               11.23               

     
������[�ก 4,429                  2,646                  67.38               

     ��Mก���P�	>��"�����H?P$?�

��� 398                    371                    7.28                

     
�������>�
IN�ก�����Vyz�VSbH?P�Y������N�����
���[�ก 878                    607                    44.65               

     $��������������ก 1,109                  2,501                  (55.66)              

     �>�"���
��M�F�ก��กSNM�� 1                        2                        (50.00)              

��	)�.��ก��0C	%���� 6,311               5,392               17.04               

1Q55��	)�.��ก��0C	%���� 1Q56

 

F�G$���� 1 JK 2556 ���!��bH?P���!��M>�M����MG
N
�ก
���M���"�%���	� 6,311 ?N����� 
(���IU�� 919 ?N����� 
�����N�M?P 17.04 
����
��M�ก��G$����

�M	ก��JKก>�� &
M���>	�$>����$��
�ก
���M (Interest Spread) �MS>����N�M
?P 2.54 
(���IU��%�กG$����

�M	ก��JKก>������N�M?P 2.41 &
M��MG
N
�ก
���M ��%���	� 13,126 ?N����� 
(���IU�� 
1,607 ?N����� �����N�M?P 13.95 %�กG$����

�M	ก��JKก>�� &
M�>	�F�]>
JQ�X?��%�กก��IM�M$�	I��
���F�N
���
#���Hก>?Sก����&
M
�(�P�M>��M������
#���
#>�Z������
$��&$�N�M?P 5.76 ��������>�F#N%>�M
�ก
���MF�G$���� 1 JK 
2556 ��%���	� 6,815 ?N����� 
(���IU�� 688 ?N����� �����N�M?P 11.23 %�กG$����

�M	ก��JKก>�� &
M����
�$�
�?�ก��%�กJ����R
������[�ก
(���IU��  
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 ��	)�.�01!�*�#��ก��0C	 

��>	M: ?N�����

�9�01	�
9��

�.�	�� 

��MG
N�>�"���
��M�H?P���ก�� 2,246                  1,448                  55.11                  

�>�F#N%>�M�>�"���
��M�H?P���ก�� (444)                   (369)                   20.33                  
��!��	)�.�#����!��0	!
�����ก��%���� 1,802               1,079               67.01               

ก��G����"�%�ก"��ก���
(����N�H?PJ��	��$
���$��$>��J�P
�' 168                    (90)                     (286.67)              

ก��G����"�%�ก
���?���� 210                    194                    8.25                   

�>	�H�>�ก��G�%�ก
���?����F����!���>	�$��	�"��>	�G
N
��M 405                    39                      938.46                

ก��G�%�ก���(M)�����ก��I�MH?P���(M)������� 313                    180                    73.89                  

��MG
N%�กก�����J�Pก��O�M/J�Pก��#�	�$���"�* 568                    924                    (38.53)                

��MG
N
���J`�X? 203                    82                      147.56                

��MG
N����^ 425                    417                    1.92                   

��!��	)�.��กก�������������N1� 2,292               1,746               31.27                  

��!��	)�.�01!�*�#��ก��0C	 4,094               2,825               44.92               

* G�>�	����!�� "�#�$J�Pก��#�	�$ %��ก�
 (���#�)

1Q55��	)�.�01!�*�#��ก��0C	 1Q56

 

■ ��	)�.�#����!��0	!
�����ก��%���� 

F�G$���� 1 JK 2556 ���!��bH?P���!��M>�M����MG
N�>�"���
��M�H?P���ก�����"�%���	� 1,802      
?N����� 
(���IU�� 723 ?N����� �����N�M?P 67.01 
����
��M�ก��G$����

�M	ก��JKก>�� &
M����
�$��?�ก
��%�กJ����R"��ก���I��ก?�>�"�#�$���
(���IU�� &
M
�(�P�M>��M����>���M��N�%�กก��Z���I�M
�?�ก���(M)���
(���IU��$��O�	P$?�
 

■ ��	)�.��กก�������������N1� 

��MG
N%�กก��
��
����������  G
NHก> ก��G����"�%�ก"��ก���
(����N�H?PJ��	��$
���$��$>��J�P
�'    
ก��G����"�%�ก
���?����  �>	�H�>�ก��G�%�ก
���?����F����!���>	�$��	�"��>	�G
N
��M ก��G�%�ก���(M)���
��ก��I�MH?P���(M)������� ��MG
N%�กก�����J�Pก��O�M/J�Pก��#�	�$���"� ��MG
N
���J̀�X? H?P��MG
N����  ̂  

F�G$���� 1 JK 2556 ���!��bH?P���!��M>�M����MG
N%�กก��
��
���������� %���	� 2,292 ?N����� 

(���IU��%�กG$����

�M	ก��JKก>��%���	� 546 ?N����� �����N�M?P 31.27 &
M����
�$������]��%�ก 
J̀%%�MF�ก�����"��ก�%���
��������	M ZU���>�X?F�N���>	�H�>�ก��G�%�ก
���?����F����!���>	�$��	�"��>	�G
N

��M
(���IU��%�กก������SN��MG
N%�ก���!���>	� ก��G�%�ก���(M)�����ก��I�MH?P���(M)�������
(���IU��%�ก
ก��I�M���(M)�����ก��I�MI�����!��b H?P��MG
N
���J̀�X?
(���IU��%�ก
���J̀�X?I��ก�����	�M�O�ก!) 
F�IRP�����MG
N%�กก�����J�Pก��O�M/J�Pก��#�	�$���"�?
?�  

���������$���>	���MG
N�����F#>
�ก
���M$>���MG
N%�กก��
��
���������"� F�G$���� 1 JK 2556 �MS>����N�M?P 41.12 

(���IU��%�กG$����

�M	ก��JKก>������N�M?P 37.13 
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�#�*�.�#�	��กก�������������N1�R 

��>	M: ?N�����

����������	


����
 

����������	ก���
ก�����ก��� 2,668                  2,866                  (6.91)                  

����������	ก���
ก������� �������������ก��� 732                    757                    (3.30)                  

��� �!���ก� 231                    226                    2.21                   

���"�����ก��#ก�� 7                        7                        -                     

�����������$�� 1,526                  1,498                  1.87                   


��������������กก�
�������	������ 5,164               5,354               (3.55)               

������������กก�
�������	������� 1Q56 1Q55

 
F�G$���� 1 JK 2556 ���!��bH?P���!��M>�M���>�F#N%>�M%�กก��
��
����������^ %���	� 5,164 ?N����� ?
?� 
190 ?N����� �����N�M?P 3.55 %�กG$����

�M	ก��JKก>�� �>	�F�]>
ก�
%�ก �>�F#N%>�M
ก��M	ก��(��ก������J���$�	
?
?�%�กก��������%�
ก�������J�P���"�O�( J�Pก��ก��F�G$���� 1 JK 2555 ���>�F#N%>�M&���ก��
ก!�MR��M�
ก>�����ก����

N	M�	�������F% &
M��$���>	�$N����%�กก��
��
������$>���MG
N%�กก��
��
���������"�F�
G$���� 1 JK 2556 �MS>����N�M?P 48.18 ?
?�%�กG$����

�M	ก��JKก>������N�M?P 62.43 

��0C%/- ��0C%�%�	��%/- 
����������กก���.�	�#� 

��>	M: ?N�����

����������	


����
 

%��&�'(���%��&��������'( 1,347                  412                    226.94                

)�*�����กก������+��������%��& -                     3                        (100.00)              

)�*�����กก��*������"�����%��& 18                      -                     100.00                

��!��"#$% !��"#	#&��
#$% ��
'��()���กก�
������� 1,365               415                 228.92             

Credit Cost (������) 0.68 0.25 172.00             

!��"#$% !��"#	#&��
#$% ��
'��()���กก�
������� 1Q56 1Q55

 

F�G$���� 1 JK 2556 ���!��bH?P���!��M>�M�������S] ��������M%P�S] H?PI�
���%�กก��
N�M�>� %���	� 1,365 
?N����� 
(���IU�� 950 ?N����� �����N�M?P 228.92 &
M����
�$��?�ก��%�กก��IM�M$�	I�����
#��� H?Pก��ก��
������
#����RO�(
(���
$�� J�Pก��ก��F�G$���� 1 JK 2555 ���!��bH?P���!��M>�M��ก��J���J���&�����N������
I��?Sก������MF�]> %U����F�N�>�F#N%>�M
��ก?>�	�MS>F��P
��$��� &
M��$���>	������S] ��������M%P�S] H?PI�
���
%�กก��J���&�����N������$>����
#����	�F�G$���� 1 JK 2556 �MS>����N�M?P 0.68 
(���IU��%�ก�N�M?P 0.25 F�
G$����

�M	ก��JKก>�� 
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(������ก������ 

��>	M: ?N�����

����������	

�������	�� 
����
 �������	�� 
����
 
����


   ���ก����%
���<��������"��*	�=����<= 45,660 4.42               71,978 7.00               (36.56)            

   	�=���������<= 139,560 13.50             150,649 14.65             (7.36)              

   	�=����������=!����
#���<= 2,071 0.20               1,807 0.18               14.61             

   	�=��%��=�	�$�����*�ก	��&�������� 772,601 74.74             756,403 73.55             2.14               

   ���	D$��%��&��������'(������	D$������#'����

      ��กก������+��������%��& (25,103) (2.43)              (24,891) (2.42)              0.85               

   �=�������E#�#�"�
"����E*���กก���
#<��ก=����<= 2,831 0.27               2,960 0.28               (4.36)              

   ����
�#�=�# 16,527 1.60               16,461 1.60               0.40               

   �=������������*���	 �	�F��=�����������$�E
�	�$��)�� 29,070 2.81               -                 -                 100.00           

   �=��������$�� 50,502 4.89               53,054 5.16               (4.81)              

#��(
&*�+
�� 1,033,719 100.00         1,028,421 100.00         0.52               

   	�=����H�ก 688,315 66.59             693,421 67.43             (0.74)              

   ���ก����%
���<��������"��*	�=� 88,424 8.55               87,777 8.53               0.74               

   "�����%��&�����ก���	�=�ก'��$# 93,741 9.07               89,506 8.70               4.73               

   %��&�=����	ก���
)���+*�"��ก���=������������*���	 �	�F�

       �=�����������$�E
�	�$��)�� 24,568 2.38               -                 -                 100.00           

   %��&�=��$�� 49,768 4.81               72,483 7.05               (31.34)            

!��"#��
�� 944,816 91.40           943,187 91.71           0.17               

   ��
�)����=!���%(� 45,678 4.42               43,586 4.24               4.80               

   ��
�E*�	������E#�#��I�����
���# 43,225 4.18               41,648 4.05               3.79               

#���'�	����'�	
�� 88,903 8.60            85,234 8.29            4.30               


��!��"#����
#���'�	����'�	 1,033,719 100.00         1,028,421 100.00         0.52               

#'����"�#��(��"��%��� (BOOK VALUE) (���) 35.75             34.10             4.84               

31 5&����� 2555
	6�#�	7��
ก�
�	��
��

31 ������ 2556

%�����+	�  

R 	����� 31 ������ 2556 ������(M)�	�I��ก?�>�"�#�$��%���	� 1,033,719 ?N����� 
(���IU�� 5,298 ?N����� ����
�N�M?P 0.52 %�ก����JK 2555 &
M
���F�N���
#���Hก>?Sก����H?P
�ก
���M�N�����
(���IU���N�M?P 2.14 ZU��M����
$��&$
�M>��$>�
����� &
M����M?P
��M
�����]I��ก��
J?��M�HJ?�������(M) 
����� 

■ ��Mก���P�	>��"�����H?P$?�

������"� ��%���	� 45,660 ?N����� ?
?�%�ก����JKก>��%���	�  
26,318 ?N����� �����N�M?P 36.56  

■ 
���?�������"� ��%���	� 139,560 ?N����� ?
?�%�ก����JKก>��%���	� 11,089 ?N����� �����N�M?P 
7.36 �>	�F�]>
ก�
%�กก��%�
J�P
O���Mก��F��>I�� "�#�$J�Pก��#�	�$ F�G$���� 1 JK 2556  
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■ ������(M)���%�
J�P
O�
JQ�������(M)���Y��G	N
(���I�M ��%���	� 29,070 ?N����� &
M
JQ�������(M)�	�I�� 
"�#�$J�Pก��#�	�$  

■ 
���F�N���
#���H?P
�ก
���M�N�������%���	� 772,601 ?N����� 
(���IU��%�ก����JKก>�� 16,198 ?N����� 
�����N�M?P 2.14 �>	�F�]>
JQ�ก��
(���IU��I��
���F�N���
#���
#>�Z���$�����G
Nก?>�	��H?N	 &
M��
�>	�
���
F�N���
#�����MM>�M$>����
#���"��ก�%H?P���
#���	����ก�%I��
M>���MS>����N�M?P 69 $>� 31  

���������
�>	�
���F�N���
#�������M?P
��M

����� 

��
�>	�
���F�N���
#��� (�N�M?P)

31 "��	��� 2555 31 ������ 2556

4.49%
10.95%

52.55%

32.01%

���ก��
����%��ก������ก���
������	#�!
��#�TNC�
�01�	/#��'�	 
��		#�	�N1�R

3.93%
10.73%

54.41%

30.93%

���ก��
����%��ก������ก���
������	#�!
��#�TNC�
�01�	/#��'�	 
��		#�	�N1�R

 
��0C%�� 

��������	�I��ก?�>�"�#�$ R 	����� 31 ������ 2556 ��%���	� 944,816 ?N����� 
(���IU�� 1,629 ?N����� ����
�N�M?P 0.17 %�ก����JK 2555 &
M����Mก�������]
����� 

��>	M: ?N�����

����������	

�������	�� 
����
 �������	�� 
����
 
����


�����$�	#$���
���# 8,456 1.22               8,504 1.22               (0.56)              

��#������ 228,815 33.08             239,104 34.24             (4.30)              

�����$�	#$���=&�����	
��

E#��R� 6 	*$�� 139,550 20.18             115,133 16.49             21.21             

6 	*$��E#��R� 1 �S 151,419 21.89             202,747 29.03             (25.32)            

1 �S)R&�E� 160,073 23.14             127,931 18.32             25.12             

"�T
��ก	�=� 3,338 0.49               4,930 0.70               (32.29)            

�$��U 2 -                 2 -                 -                 


���	��
&68�ก��
9&:���ก�	�� 691,653 100.00 698,351 100.00 (0.96)           

�	��
&68�ก��
9&:���ก�	��
31 ������ 2556 31 5&����� 2555
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■ 
������[�กH?P$��������������กH?P
���กSNM�� ��%���	� 782,056 ?N����� ?
?� 871 ?N����� �����N�M
?P 0.11 %�ก����JKก>�� &
M
JQ�ก����ก��N�กSN�PMP�����
H��
���[�กH?P$�n	H?ก
������?
?� 

&
M��
�>	�
������[�กJ�P
O�ก�PH���M	��H?P
������[�กJ�P
O�������(M) (CASA) $>�
������[�ก
H?P$�n	H?ก
����	�
�>�ก���N�M?P 34.30 ?
?�%�ก�N�M?P 35.46 H$>�M>��G�กT$��"�����"�#�$M����
��>�
�N����%P
(�����
�>	�
��ก?>�	F�N
JQ�GJ$���&M��M���"�����	��G	N 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ ��Mก���P�	>��"�����H?P$?�

���  ��%���	� 88,424 ?N����� 
(���IU��%�ก����JKก>�� 647 ?N����� 
�����N�M?P 0.74  

■ ����������
ก��M	IN��&
M$��ก��������(M)���%�
J�P
O�
JQ�������(M)���Y��G	N
(���I�M ��%���	� 24,568 ?N��
��� &
M
JQ���������	�I�� "�#�$J�Pก��#�	�$ 

 %#�������.���� 

�>	�I��
%N�I���	� ��%���	� 88,903 ?N����� 
(���IU�� 3,669 ?N����� �����N�M?P 4.30 %�ก����JK 2555 &
M
H�>�
JQ� 

■ �>	�I��XSNY����N�I�����!��F�]> %���	� 45,678 ?N����� 
(���IU�� 2,092 ?N����� �����N�M?P 4.80 ��
%�กก��
(���IU��I��ก��G�%�กก��
��
������I�����!��bH?P���!��M>�MF�G$���� 1 JK 2556 %���	� 
1,953 ?N����� 

■ �>	�G
N
��M���G�>�������%�	���� %���	� 43,225 ?N����� 
(���IU�� 1,577 ?N����� �����N�M?P 3.79 ��
��
�$��?�ก��%�กX?ก��
��
������I��"�����H?P���!��M>�M 

 

 

 

26.94% 31.75% 32.45% 35.98% 34.30%

39.71%

43.34%
53.12%

60.24% 65.21%

33.35%
24.91%

14.43%
3.78% 0.70% 0.49%

35.46%

63.84%

0%

25%

50%

75%

100%

ธ.ค. 54 มี.ค. 55 มิ.ย. 55 ก.ย. 55 ธ.ค. 55 มี.ค. 56

ออมทรัพย+จายคืนเม่ือทวงถาม ประจํา ต๋ัวแลกเงิน

Deposit and B/E Breakdown
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 %����N1��01)!#ก#�*�.�ก����	)�. (Non-performing Loans: NPLs) 

31-!0.�.-56 31-�.�.-55 31-!0.�.-56 31-�.�.-55

���
#������G�>ก>�F�N
ก�
��MG
N (?N�����) 19,420 20,036 33,584 34,307

�>�
X�����������M%P�S]������
* (?N�����) 15,858 15,633 25,329 25,110

���
#������G�>ก>�F�N
ก�
��MG
N (NPL-gross) $>�
���F�N���
#����	� (�N�M?P) 2.55               2.63               4.22               4.32               

���
#������G�>ก>�F�N
ก�
��MG
N���"� (NPL-net) $>�
���F�N���
#����	� (�N�M?P 1.29               1.35               2.08               2.17               

��$���>	�������$>�������(U�ก��$��
กR\) "J�. (�N�M?P) 137.45           134.94           125.57           124.12           

�>�
X�����������M%P�S]������
$>����
#������G�>ก>�F�N
ก�
��MG
N (�N�M?P) 81.66             78.02             75.42             73.19             

* �	��>�
X���J����S?�>�%�กก��J���&�����N������

����������� ��������
��������	#�	

 

���
#���
N�M��RO�( R 	����� 31 ������ 2556 ��%���	� 33,584 ?N����� ?
?� 723 ?N����� �����N�M?P 2.11 
%�ก����JKก>�� 
ก�
%�ก�	�����
�T%�M>��$>�
�����F�ก��������%�
ก������
N�M��RO�(I�����!��������������(M)
O�MF$Nก?�>�"�#�$ 

��$���>	����
#���
N�M��RO�($>�
���F�N���
#���Hก>?Sก�����	�  (NPL Ratio) �MS>����N�M?P 4.22 ?
?�%�ก����JK 2555 
����N�M?P 4.32 H?P
����(�%��R����
#���
N�M��RO�(�?����ก������ (NPL-net) ��%���	� 16,209 ?N����� H?P��
��$���>	� NPL-net $>����
#����	� 
�>�ก���N�M?P 2.08 

��$���>	��>�
X�����������M%P�S]������
$>����
#������G�>ก>�F�N
ก�
��MG
N R ����

��������� 2556 �MS>����N�M?P 
75.42 
(���IU��%�ก����

���"��	��� 2555 ����N�M?P 73.19 F�IRP�����$���>	�������$>�������(U�ก��$��
กR\) 
"J�. R ����

��������� 2556 �MS>����N�M?P 125.57 ������

JQ��������>	�
ก��%���	� 5,157 ?N����� &
M

(���IU��%�ก R ����

���"��	��� 2555 ����N�M?P 124.12  

���
#������G�>ก>�F�N
ก�
��MG
N (?N�����) H?P �>�
X�����������M%P�S] $>����
#������G�>ก>�F�N
ก�
��MG
N

NPL Ratio (�N�M?P) (�N�M?P) H?P��$���>	�������$>�������(U�ก��$��
กR\)

"J�. (�N�M?P)

33,58434,30736,24435,88638,540

1Q55 2Q55 3Q55 4Q55 1Q56

���
#������G�>ก>�F�N
ก�
��MG
N
NPL Ratio

4.224.324.885.075.68
73.1969.5668.6565.89 75.42

122.77117.88 122.05 125.57124.12

1Q55 2Q55 3Q55 4Q55 1Q56

�>�
X�����������M%P�S]$>����
#������G�>ก>�F�N
ก�
��MG
N

��$���>	�������$>�������(U�ก��$��
กR\) "J�.
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8�ก���������������������	#�	 

��>	M: ?N�����

1Q56 1Q55*

"�����"�#�$ %��ก�
 (���#�)

��ก��
����	� 2,961                  1,896                  

���!���?�ก���(M) "�#�$ %��ก�
 (���#�) 50.96% 271                    94                      

���!���?�ก���(M)%�
ก��ก����� "�#�$ %��ก�
 38.22% 71                      25                      

���!�� "�#�$J�Pก��O�M %��ก�
 (���#�) 50.96% 257                    140                    

���!�� "�#�$J�Pก��#�	�$ %��ก�
 (���#�) 50.96% 312                    360                    

���!��������������(M) �� 
�� %��ก�
 50.96% 33                      854                    

���!�� ��#"���?��Z��� %��ก�
 (���#�) 33.22% 199                    85                      

���!��������������(M) 
�T� 
�V 
�� %��ก�
 100.00% 43                      145                    

���!��������������(M) H�|กZ) %��ก�
 83.44% 32                      30                      

* J���J���F��> 

ก��)� (������) %����
������	#�	

%��%#��ก��_N���.�
������/����.�!

 

����������� ���ก�� (!����) 
��������	#�	 

%�����+	���!���������
��������	#�	 R 	����� 31 ������ 2556 ��%���	� 1,024,631 ?N����� 
(���IU�� 4,343 
?N����� �����N�M?P 0.4 %�ก����JK���X>���� ��
�$��?�ก��%�กก��
$��&$I�����
#���%���	� 16,213 ?N����� ����
�N�M?P 2.2 &
M
�(�P���
#���
#>�Z������M��G
N���X?$>�
�����%�ก�&M��Mก�����O�!����(�����$%�กO����L  

�.����0C%����!��%���	� 937,309 ?N����� 
(���IU��%�ก����JK���X>����%���	� 1,207 ?N����� �����N�M?P 0.1 
JQ�X?
%�กก���P
�
���[�กX>����N�กSN�PMP����   

%#�����8/._N���.�I��"�����H?P���!��M>�M (G�>�	��>	�G
N
��M���G�>�������%�	����) ��%���	� 86,395 ?N����� 

(���IU��%�ก����JK���X>����%���	� 3,066 ?N����� �����N�M?P 3.7 �>	�F�]>
JQ�X?%�กก��G�I��"�����H?P���!��
M>�M H?P����>	�%�กก��Jc���$�$����$�L��ก����]#�
�����O�!�
���G
N 

�������	����0	�����*�.%����N1� 

����*�.%����N1� 31 !0.�. 56 31 �.�. 55 30 ก.	. 55 30 !�.	. 55 31 !0.�. 55

(�����: 	
����
) ������ % ������ %

���ก������*�-# 150,984        157,839        151,052        154,671        154,259        (6,855)              -4.34% (3,275)              -2.12%

���ก������ก���
������	#�! 78,069          77,103          72,362          70,840          69,008          966                  1.25% 9,061               13.13%

%����N1��+N1���		#�	

 - %����N1���#�TNC� 419,473        396,519        358,581        327,641        302,818        22,954             5.79% 116,655           38.52%

 - %����N1����� 83,468          83,706          80,660          80,640          80,678          (238)                 -0.28% 2,790               3.46%

 - %����N1���		#�	�N1�R 19,328          19,826          18,797          18,175          17,479          (497)                 -2.51% 1,849               10.58%

�N1�R 18,953          19,070          20,088          20,251          21,541          (117)                 -0.61% (2,588)              -12.01%

��!����*�.%����N1� 770,276       754,063       701,541       672,218       645,784       16,213           2.15% 124,493         19.28%

�9�01	�
9����ก 31 �.�. 55 �9�01	�
9����ก 31 !0.�. 55
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8�ก������������)��!�%�01 1 9: 2556 �9�0	���0	�ก��)��!�%��0	�ก��9:ก#�� 

%�����+	���!���������
��������	#�	 G
N���J̀%%�M%�กก��IM�M$�	I�����
#���
JQ������] &
M������(M)�	�I��
"�����H?P���!��M>�M����G$������� 1 JK 2556 ��%���	� 1,024,631 ?N����� �	�YU�ก���������>	�$>����$��
�ก
���M 
(Interest Spread) ก��������%�
ก������
N�M��RO�(G
N�M>����J�P���"�O�(G
N
(�����
�>	����
#������ก>�F�N
ก�
��MG
N 
���������MG
N�����F#>
�ก
���M��ก��IM�M$�	�N�M?P 38.0 J�Pก��ก��ก���	�����>�F#N%>�MF�ก��
��
�������M>����
J�P���"�O�( �>�X?F�NF�G$������� 1 JK 2556 "�����H?P���!��M>�M!0ก��)�%�����>	����
JQ�I��"�����%���	� 2,961 
?N�����  
(���IU��1,065 ?N����� �����N�M?P 56.2 %�กG$����

�M	ก��I��JKก>��&
M
JQ�X?%�กก��
J?��M�HJ?�F�
J̀%%�M�����] 
����� 

1. %#���#���������ก��0C	 (Interest Spread) �MS>����N�M?P 2.56 
(���IU��%�กG$����

�M	ก��I��JKก>������N�M
?P 2.46 &
M��$��X?$��H�� (Yield on earning asset) 
�>�ก���N�M?P 5.81 
(���IU��%�ก�N�M?P 5.75 
JQ�
X?%�กก��
(�����
�>	�������(M)���ก>�F�N
ก�
��MG
N IRP���$N�������ก��
��� (Cost of fund) 
�>�ก���N�M?P 
3.25 ?
?�%�กG$����

�M	ก��I��JKก>������N�M?P 3.29 
JQ�X?%�กก��������$N�����M>����J�P���"�O�(

(���������ก��IM�M$�	I�����
#���  

2. ก���+�1!�aC������	)�.�01!�*�#��ก��0C	%�ก ��MG
N�>�"���
��M�%�ก"��ก�%"����� "��ก�%�?�ก���(M) H?P
ก��G�%�กก��I�M���(M)�����ก��I�M &
M��$���>	���MG
N�����F#>
�ก
���M$>���MG
N%�กก��
��
���������"� 
(Non-interest income ratio) F�G$������� 1 JK 2556 �MS>����N�M?P 38.1 
(���IU��%�กG$����

�M	ก��I��JK
ก>������N�M?P 34.1 �M>��G�กT$�� ��ก(�%��R���$���>	���MG
N�����F#>
�ก
���M$>�������(M)
�?��M (Non-
interest income to average asset) 
(���?
X?ก�P��J̀%%�M�>	�$>����$��
�ก
���M ��$���>	�
��ก?>�	
(���
IU�����MS>����N�M?P 1.54 %�ก�N�M?P 1.16 

3. ก�������!�#�*�.�#�	ก������������O�MF$N�&M��Mก���	�����>�F#N%>�M �>�X?F�N�>�F#N%>�M���G�>HJ�X��
$��J����R"��ก�%?
?� IRP����>�F#N%>�M���HJ�X��$��J����R"��ก�%
(���IU�� &
M��$���>	�$N����%�กก��

��
������$>���MG
N%�กก��
��
���������"� (Cost to Income Ratio) F�G$������� 1 JK 2556 �MS>����N�M?P 
50.4 ?
?�%�กG$����

�M	ก��I��JKก>������N�M?P 64.6 ZU����$���>	�
��ก?>�	G
N���X?ก�P��%�กก��?
?�

672

8 8 8 9 8

198 209 235 239 229

280
354

407 451 452

161
96

26
5 335 35 44 4848

31 !0.�. 55 30 !�.	. 55 30 ก.	. 55 31�.�. 55 31 !0.�. 56
ก��
%��	��� ��!���+	� 9�����
��O�
�ก���� ��.�ก/.�.�	%���� ��.�ก/.�N1� R

685 712
777+���.�����

����*�.%����N1� ������ก��!��O�
�ก����
����.�ก/.

609 638 667 721 738

37 35 35
33 32

31 !0.�. 55 30 !�.	. 55 30 ก.	. 55 31�.�. 55 31 !0.�. 56

%����N1��01!0��,&�+ %����N1��.�	��,&�+

702 730
646

+���.����� 754 770 775
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I���>	�$>����$��
�ก
���M ��ก(�%��R���$���>	�$N����$>�������(M)
�?��M (Operating expense to 
average asset ) ��$���>	�
��ก?>�	
�>�ก�� 2.03 ?
?�%�ก�N�M?P 2.19 

4. �#�*�.�#�	��0C%/-
����0C%�%�	��%/-�#�%����N1���! (Credit cost) �������G$������� 1 JK 2556 �MS>����N�M
?P 0.71 
(���IU��%�กG$����

�M	ก��I��JKก>������N�M?P 0.24 
JQ�X?%�ก"�������ก��ก��������
#����RO�(

(���$�� IRP���F�G$������� 1 JK���X>����G
N��ก��HกNGI������MF�]>I�����!��������������(M) �� 
�� %��ก�
 
(TS AMC) ZU��
JQ����!��M>�MI��"����� �M>��G�กT$�� "�����G
N���&M��M������������(M)
N�M��RO�(F�N
��J�P���"�O�(�M>��$>�
����� &
M������(M)
N�M��RO�(I��"�����H?P���!��M>�M R 	����� 31 ������ 
2556 ��%���	� 32,367 ?N����� ?
?�%�ก����JK���X>����%���	� 33,047 ?N����� &
M��$���>	�������(M)���
G�>ก>�F�N
ก�
��MG
N$>����
#����	� (NPL to total loan) ?
?����MS>����N�M?P 4.20 %�ก����JK���X>��������N�M?P 
4.38 

���!�+0	�+��������ก����� "�������
���ก������	�$��
กR\) Basel III R 	����� 31 ������ 2556 %���	� 
95,542 ?N����� H�>�
JQ�
���ก�����#������ 1 (G
NHก> Common Equity Tier I H?P Additional Tier I)%���	� 58,593 
?N����� H?P
���ก�����#������ 2 %���	� 36,948 ?N����� &
M����$���>	�
���ก�����$>�������(M)
���M�
�>�ก���N�M?P 
13.02 
J��M�
��M�ก������JK 2555 ����N�M?P13.99 &
M
���ก�����I��"�����G
N���X?ก�P��%�กก��J���
กR\)%�ก 
Basel II 
JQ� Basel III �	�����ก��Jc���$�$����$�L��ก����]#�������� 12 
�����O�!�
���G
N  

���������ก���+	� ����� ���ก�� (!����) 

�S?�>�ก��Z���I�M
�?��M$>�	��X>�� �?. "�#�$ F�G$���� 1 JK 2556 
�>�ก�� 5,331 ?N����� 
(���IU���M>����ก
����

��M�ก��G$����

�M	ก��I��JKก>�����
�>�ก�� 2,877 ?N����� H?P���>	�H�>�ก��$?�
�N�M?P 4.60 ก��
$��&$
��ก?>�	

JQ�GJF���'���

�M	ก��O�(�	�$?�
�?�ก���(M)�����ก��
$��&$�M>����ก &
M�S?�>�ก��Z���I�M�?�ก���(M)H�>�
JQ�
?Sก�N���MM>�M�N�M?P 74.58 ?Sก�N��Y�����N�M?P 13.25 H?P?Sก�N�$>��J�P
�'�N�M?P 12.17 

ก��G����"���������	
���

���������
 31 ������ 2556 
�>�ก�� 271 ?N����� 
(���IU��%�ก�	


�M	ก��I��JKก>�� 177 
?N����� �����N�M?P 188.80 &
M��MG
N�	�
�>�ก�� 731 ?N����� 
(���IU���N�M?P 92.23 J�Pก��
N	M��MG
N            
�>���M��N� %���	� 616 ?N����� �>�"���
��M�H?P���ก��%���	� 20 ?N����� 
�ก
���M
���F�NกSNM��
(���Z����?�ก���(M)

�>�ก�� 42 ?N����� �������$N�������ก��
���H?P�>�F#N%>�M
��
��������%���	� 395 ?N����� 
(���IU��%�ก�	



�M	ก��JKก>�� ��
�?N��ก��J����R"��ก�%H?P��MG
N���
(���IU�� 

R 	����� 31 ������ 2556 �?."�#�$ ����$��ก��
����
���ก������O�(�?>�����"�
�>�ก���N�M?P 54.26 ZU���S�ก	>�

กR\)I���$�����������ก����RPก���ก��ก��ก���?�ก���(M)H?P$?�
�?�ก���(M) (ก.?.$.) G
Nก����
G	N ���G�>$���ก	>��N�M?P 
7.00 

���������ก���+	����ก��ก����� ����� ���ก��  

R ����G$���� 1 JK 2556 �?%. "�#�$ ��������(M)O�MF$Nก���������	� (Asset under Management) %���	� 
129,965 ?N����� 
(���IU��%�ก����JK 2555 %���	� 7,943 ?N����� �����N�M?P 6.51 H?P
(���IU��%�กG$���� 1 JK 
2555 %���	� 19,904 ?N����� �����N�M?P 18.08 ���������
�>	�������(M)O�MF$Nก��������H�>�
JQ���
�>	�I��
ก������	��N�M?P 84.46 ก�����������
?��M�#�(�N�M?P 7.69 H?Pก������>	�����? �N�M?P 7.86 



 

 16 

�>	�X?ก��
��
������F�G$������� 1 JK 2556 �?%. "�#�$ ��ก��G����"�%���	� 71 ?N����� 
(���IU��%�ก�	


�M	ก��JK
ก>��%���	� 46 ?N����� �����N�M?P 181.81  

������ �����9��ก��&�	 ���ก�� (!����)  

"�#�$J�Pก��O�M ��X?ก��G����"��������G$���� 1 JK 2556 %���	� 257 ?N����� 
(���IU��%�ก�	


�M	ก��JKก>��
%���	� 117 ?N����� �����N�M?P 83.57 &
MJ̀%%�M�����]�����X?$>�ก��
��
������G
NHก> 
���MJ�Pก��O�M������
(���IU��F�
��ก^#>����� H?P
�N�X?�$O�R\)��������Yก>�X?ก��G�F�Nก�����!�� �	�����ก��������%�
ก���>����G���
H��H?P
�>�F#N%>�MF�ก��
��
�������M>����J�P���"�O�( 

������ �����9��ก���0��� ���ก�� (!����) 

��������	
 3 

���������
	����� 31 ������ 2556 ���!����ก��G����"�%���	� 312 ?N����� ?
?�%�ก�	


�M	ก��JKก>��
%���	� 48 ?N����� �����N�M?P 13.73 &
M����MG
N%�กก�����J�Pก��O�M
(���IU��%�กก��IM�ML��?Sก�N���%�ก
X?�$O�R\)��M����]%���	�  1,343  ?N����� �����N�M?P 128.89  H?P%�กX?�$O�R\)���
#���
#>�Z���%���	�  224 ?N��
��� �����N�M?P 40.28 ��X?���F�N
���MJ�Pก��O�M������"�
(���IU��%�ก�	


�M	ก��I��JKก>��%���	� 1,555 ?N���������
�N�M?P 90.76 H?P�>�F#N%>�MF�ก�����J�Pก��O�M
(���IU��%�ก�	


�M	ก��I��JKก>��%���	� 1,615 ?N����� �����N�M?P  
110.35 
�����%�ก
���MJ�Pก��O�M������
(���IU����X?F�Nก��$���
���������J�Pก��#�	�$
(���IU��%�ก�	


�M	ก��I��JKก>��
%���	� 453 ?N����������N�M?P 77.02 H?P
������ก����
$��
�����GIก��"���)�������X?�$O�R\)��M����]
(���IU��
%�ก�	


�M	ก��I��JKก>��%���	� 1,040 ?N����������N�M?P 454.71 ���F�Nก��G�%�กก�����J�Pก��O�M?
?�%�ก�	



�M	ก��JKก>��%���	� 60 ?N����������N�M?P 23.81   

������������%�����+	� �0 ��% ���ก��  

���!��������������(M) �� 
�� %��ก�
 G
N
�>�
��
���ก��J���J���&�����N������$���&M��MH?PHX�"��ก�%I��ก?�>�"�#�$ 
&
M R 	����� 31 ������ 2556 ���!����������(M)%���	� 9,949 ?N����� �������X?J�Pก��ก��F�G$���� 1 JK 2556 
���!����ก��G����"�%���	� 33 ?N����� ?
?�%�กG$���� 1 JK 2555 %���	� 821 ?N����� 
�����%�กF�JK 2555 ���!��
�����YJ���&�����N��������MF�]> ^ G
N���
�T%H?PG
N���#���P����%�กก?�>�
��ก?>�	
JQ�%���	���ก �M>��G�กT$���������
G$���� 1 JK 2556 ���!�������YJ���J���&�����N������G
N�	� 52 ��M %���	� 113 ?N����� &
M����MG
N%�กก��
J���J���&�����N������ %���	�  89  ?N�����  

������ ������0��%T�1� ���ก�� (!����) 

R ����G$����H�กI��JK 2556 ��#"���?��Z��� ��������(M)�	� %���	� 21,731 ?N����� 
(���IU��%�ก�	


�M	ก��I��JK
ก>�� %���	� 8,082 ?N����� �����N�M?P 59.21 %�กก��IM�M$�	I��?Sก����
#>�Z���&
M
�(�PF�ก?�>��Y�����ก�M>��
$>�
����� &
M�����
#���
#>�Z���%���	� 21,212 ?N����� 
(���IU�� 7,962 ?N����� �����N�M?P  60.09 H?P����
�>	���

JQ�
�N�M?P  97.41 I��������(M)�	� F�IRP�����������	� H?P�>	�I��XSNY����N�I�����!����%���	� 19,022 ?N�����H?P 
2,709 ?N����� $��?��
�� 


�������ก��
J��M�
��M�L��Pก��
���I�����!�� R ����G$����H�กI��JK 2556 ก������JK 2555 %P
�T�G
N	>����!����
&�����N�����ก��
������HIT�Hก�>�IU���M>��$>�
�����&
M��������(M)�	�
(���IU��%���	� 2,522 ?N����� �����N�M?P 13.13 
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&
M�����
#���
#>�Z���
(���IU�� 2,553 ?N����� �����N�M?P  13.68 F�IRP�����������	�H?P�>	�I��XSNY����N�I�����!��

(���IU��%���	� 2,317 ?N����������N�M?P 13.87 H?P%���	� 205 ?N����������N�M?P 8.17  $��?��
�� 

ก��G����"��������G$����H�กI��JK  2556 ��%���	� 199 ?N����� 
(���IU��%�ก�	


�M	ก��I��JKก>�� %���	� 114 ?N��
��� �����N�M?P 135.74 &
M��MG
N�	���%���	� 524 ?N����� 
(���IU��%���	� 196 ?N����� �����N�M?P 59.69  ZU��
��%�กก��IM�ML�����
#���
#>�Z����M>��$>�
����� F�IRP����>�F#N%>�M���ก��
�����%���	� 192 ?N����� 
(���IU��%���	� 
42 ?N����� �����N�M?P 28.33 %�กก��%�
��H�?>�
���กSNM�������$N�������ก��
������$���
(���
$��
(���������ก��IM�M$�	
I�����
#����>�X?F�N$N�������ก��
���$���?� F�IRP����>�F#N%>�M�����S]H?P��������M%P�S]��%���	�  34  ?N����� 

(���IU��%�ก�	


�M	ก��I��JKก>��%���	�  18 ?N����� ����
(���IU���N�M?P 119.52 
�����%�กก��$���������$��Jก$�
I�����!��ZU����%�กL�����
#������IM�M
(���IU�� 

ก�����������!�%01	�
��9b���	���!�%01	�  

F�
N��ก���������	��
���M� ���!��bH?P���!��M>�MG
N%�
F�N��ก�P�	�ก���������	��
���M��M>��
JQ��P�� &
M
�RPก���ก��I�����!��b %P
JQ�XSNก����
�&M��Mก���������	��
���M�I��ก?�>�"�#�$
(���F�N���!��M>�MF#N
JQ�
ก���H�	���F�ก��ก����
ก�P�	�ก���������	��
���M�F�N��
�?N��H?P
JQ�GJF���'���

�M	ก�� ������� ���!��b 
H?P���!��M>�MG
N%�
F�N����>	M������
SH?���X�
#�����
N���������	��
���M���M�	����
SH?F�N
JQ�GJ$���&M��M
������!��ก����

JQ�J�P%���M>��$>�
����� H?P��
������������F#NF�ก��	�
�>��	��
���M�
N��$>��^ ��������] 
#>� �	��
���M�

N��ก?M��") �	��
���M�
N��
��
�$ �	��
���M�
N��$?�
 �	��
���M�%�ก��$��
�ก
���M �	��
���M�
N���O�(�?>�� 
�	��
���M�
N��Jc���$�ก�� &
M�>��	��
���M�
��ก?>�	 ���!��b H?P���!��M>�M�����F#NF�ก��ก����

(
���	��
���M� 
(Risk Limit) H?P��]]�R
$���O�M (Warning Signal) 
(����	�����	��
���M�%�กก��
��
���"��ก�%G�>F�N
ก��ก	>��P
��
�	��
���M�������!��b H?P���!��M>�MM�����G
N ��ก%�ก��� �RPก���ก��������H?P�RPก���ก��I�����!��b H?P
���!��M>�M %P��ก��$�
$���Y��PH?PJ�P���"�O�(I���P��ก���������	��
���M�
JQ�J�P%����ก

���  


����(�%��R�&
MO�(�	� �	��
���M�I�����!��b H?P���!��M>�MM�����MS>O�MF$N�P
��
(
���	��
���M����ก����
  ���!��b 
H?P���!��M>�MM����
���ก������?��%�
����	��
���M�&
M�	�F�J����R���
(�M�(����%P������ก��
$��&$I��"��ก�%$��
HX�������	��G	N�M>��������  
 
 
 
 
 
 
 
  


